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yunTtenb (PU3NKU U
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Bonpoc 1

B kakom n3 npmnBeOEeHHbIX CI1yHaeB B NPOCTPaHCTBE
BOKPYTI OINMMCaHHOIO obbekTa BO3HUKAET
arNeKkTpomMarHMTHasa BonHa?

1) no MPOBOAOHUKY TEYET NOCTOSAHHbIN TOK

2) 3apshkeHHad YacTuua OBUXKETCHA No NpsiMOoun C
nepemMeHHON CKOPOCTLIO

3apsxeHHasa YacTtuua OBMXKeTCA paBHOMEPHO U
NPAMOSIMHENHO




Bonpoc 2

* [/3BECTHO, YTO aHTEHHA paguonepenarymka nany4yaet

SIIEKTPpOMarH1UTHble BOSIHbI. Kakmne ns yresepxaeHum
BEPHbI?

I/I3nyquwe BOJIH MPOUNCXOANT 3a CHET TOro, 4T1o

A) 3NeKTpPOHbI B aHTEHHE COBepLUAaloT KornebaTtenbHble
OBWXKEHUS;

b) aHTeHHa 3apsikaeTcs n coBepLUAET HEBUAOUMbIE a3y
MexaHundyeckme konedbaHums.

1)Tonbko A 2)Tonbko b 3\IMA, nb 4)Hn A, Hn B

k y



Bonpoc 3
ONEKTPOMArHUTHbIE BOSHbI OTNINYAET OT
3BYKOBbIX

1)HEBO3MOXHOCTb HabntoaeHns gudpakymn

2)HEBO3MOXHOCTb HabnogeHus
NHTEepdrepeHL M

3)OTCYTCTBUE OTPaXXeHUA BOJTH OT rpaHuLbl ABYX
cpen
4)pacnpocTpaHeHne B Bakyyme




Bonpoc 4

acrosioK1uTe B NopsaKke Bo3pacTaHUs ANUHbI
BOJTHbI 3NIEKTPOMArHUTHbIE U3NyYeHUs pa3HON

npupoabl:
A) nHppakpacHoe nanydyeHmne ConHua
b) peHTreHoBCKOE n3ny4yeHue

B) nanyderHne CBY-neyen

1)ABB 2)ABbB




Bonpoc 5

MONMbIN CBET — 3TO 3NIEKTPOMArHUTHbIE BOJTHb
C OJINHOW BOJIHbI

1)oT3,8-10'Mp07,6-10"™m
2)oT4-10"Tugo 8- 10Ty
3) bonee 7,6 - 107 m

4) meHee 3,8 - 107 m




Bonpoc 6

CornacHo Teopun MakcBenna
SN1IEKTPOMArHUTHbIE BOSHbI ABMSIKOTCHA

1) nonepeYvHbIMK
2) NpoaonbHbIMU
3) rpaBUTALMOHHBLIMI




Bonpoc 7

ornacHo teopun Makcsenna
9NEKTPOMarHUTHbIE BOJTHbI PacnpoCTPaHATCA

1) B BaKyyme CO CKOpOCTbto 300 000 KM/C, T. €. CO
CKOPOCTbIO CBeTa

2) B ntoboun cpene co ckopocTbo 300 000 Km/cC
3) B BaKyyme c 1tobon CKOpPOCTbIO




Bonpoc 8

SNeKTPOMarHUTHbLIM BOfTHaM OTHOCSATCS :
A) paguoBONHbI

B) cBeTOBbLIE BOSHbI

B) BOnHLI HA NOBEPXHOCTU BOAb

YKaXXute npaBsunbHbIN OTBET.

1)AnB 2)tonbkob 3)Aub 4)HM A, HU B, HK
B




Bonpoc 9

[lnnHa anekTpoMarHUTHOM BOJHbI B
BO3ayxe paBHa 6 - 107 m. Yemy paBHa
yacTtoTa KonebaHum BekTopa
HanpsXXeHHOCTU 3NEKTPUYECKOro rnosns B
9TOU BOMHe?

1) 10* Ty 3) 10"
2)5-10" Ty 4)5-1083 My




Bonpoc 10

PagnoctaHuus paboTtaet Ha Yactote 4 - 1
[U. Hemy paBHa AnvHa BOJHbI,
n3rnyd4aemMon aHTeHHOW paanocTaHUuun?

1)1,33 M 2)0,75m 3)1,2m  4)1,2-10Y m.




